Grace Club Milano - Venerdigrave 24 Novembre 2023 University Night Info al 3516641



Luogo Lombardia, Milano https://www.annuncici.it/x-346898-z

DISCOTECA GRACE CLUB MILANO, LA NUOVA STRUTTURA.

Organizzato su più livelli che collegano il club ristorante interno allo spazio esterno tramite una spettacolare terrazza aperta sul giardino.

II GRACE CLUB dispone di un ristorante interno di 250 mq, Terrazza esterna coperta 80 mq.

Situato nel cuore della movida, The Grace Club accende le notti dei weekend milanesi con una ricercata selezione di nomi illustri del panorama musicale e di set unici e sempre nuovi.

L'atmosfera, calda e accogliente, tra il retrò e il contemporaneo, ricorda i suggestivi club di una volta rivisitati in chiave futurista.

Non mancano le contaminazioni anni '80: vivaci, colorate e in perfetta sintonia con la filosofia del club, concepito per stupire e intrattenere.

LOUNGE CLUB - RISTORANTE

VENERDI GRACE CLUB MILANO ospita al suo interno un ristorante dall'atmosfera unica e cucina eccellente.









di perendigrave 2023 Universi 3016641431 https://www.ann zensis.i/www.ann







Rigida selezione all'ingresso: è gradito un abbigliamento curato.

Prezzi VENERDI GRACE CLUB MILANO

APERITIVO:

15€ con 1 Drink e Buffet

20€ con openspritz o openwine e Buffet

CENA dalle ore 20:

menu fisso da 50€ con antipasto , primo o secondo e dolce (bevande escluse)

o? per gruppi da minimo 6 persone 60€ con antipasto primo o secondo e dolce con acqua e 1 bottiglia di vino ogni 3 persone

SERATA:

Ingresso Ridotto in lista dalle 23.00 alle 01.00 (possibilità di agevolazione donna)

Omaggio Donna e 15€ Uomo entro le 00.00

15€ Donna / 20€ Uomo con drink fino alle 01.00

N.B.: TICKET ONLINE 15€ CON 2 DRINK dalle 20.30 all'1.30 contattando il 351 431

TAVOLI:

Pista Laterali: 200€ per 6 ingressi e 1 superalcolico

Pista: 250€ per 6 ingressi e 1 superalcolico

Palchetto Pista: 300€ per 6 ingressi e 1 superalcolico

Privè: 600€ per 6 ingressi e 2 superalcolici

INFO E PRENOTAZIONI AL 351 431 FRANCESCO

X INFO CONTATTARE 351 431 ANCHE WHATSAPP

VENERDI 24 NOVEMBRE 2023 GRACE CLUB MILANO

VENERDI 24 NOVEMBRE 2023 MILANO GRACE CLUB

VENERDI 24 NOVEMBRE 2023 Eventi a MILANO

VENERDI 24 NOVEMBRE 2023 SERATE a MILANO CENA CANTATA

VENERDI 24 NOVEMBRE 2023 Eventi IN LOMBARDIA GRACE CLUB

VENERDI 24 NOVEMBRE 2023 SERATE IN LOMBARDIA ADULTE Chiudi